ΔΗΛΩΣΗ / ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ

ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕΝΟΥ
(αρ. 13 Κανονισμού ΕΚ 679/2016)


Αγαπητέ/ή Κύριε/Κυρία,

Από την 25η Μαΐου 2018 τέθηκε σε εφαρμογή ο νέος Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων 679/2016 (GDPR). Ο Κανονισμός έχει ως στόχο να προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα όλων μας. Η «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ» ΑμΚΕ, ανάμεσα στις δράσεις συμμόρφωσης με τον Κανονισμό που ήδη έχει αναλάβει, οφείλει να ενημερώσει τους ασθενείς σχετικά με τον τρόπο που επεξεργάζεται τα δεδομένα σας.

Με την παρούσα δήλωση/γνωστοποίηση σας ενημερώνουμε για τα εξής σχετικά με τα δεδομένα που μας παρέχετε:

· Υπεύθυνος Επεξεργασίας των δεδομένων σας: Η εταιρεία με την επωνυμία «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ» ΑμΚΕ, με έδρα την Δεινοστράτους 95-97& Ηλία Ηλιού 34, Νέος Κόσμος και με Α.Φ.Μ.: 999883554 η οποία λειτουργεί ως Φορέας Ψυχικής Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας.

· Σκοπός Επεξεργασίας: Ως πάροχος ιατρικών και κοινωνικών υπηρεσιών, σας ενημερώνει ότι επεξεργάζεται μέσω των Τμημάτων του τα προσωπικά σας δεδομένα και τα δεδομένα που άπτονται της κατάστασης έτσι όπως αυτά προκύπτουν από τη λήψη του ιστορικού σας, τις συγκαταθέσεις σε διενέργεια πράξεων καθώς και από τα αποτελέσματα των ελέγχων που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της εξυπηρέτησης  σας, προκειμένου για την παροχή υπηρεσιών προς το πρόσωπό σας, λαμβάνοντας κάθε ενδεδειγμένο και κατάλληλο μέτρο για την διαφύλαξη του απορρήτου των πληροφοριών αυτών. 

· Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων και δικαιώματα σας: Σας ενημερώνουμε ότι διαθέτουμε Υπεύθυνο     Προστασίας Δεδομένων (Υ.Π.Δ.) και μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί του στην ηλεκτρονική διεύθυνση: info@xenioszeus.org.gr Στον Υ.Π.Δ. μας έχετε δικαίωμα να απευθύνετε τα νόμιμα αιτήματά σας για πρόσβαση και διόρθωση ή διαγραφή των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σας ή του δικαιώματος αντίταξης στην επεξεργασία, καθώς και του δικαιώματος στη φορητότητα των δεδομένων.
· Χρόνος Τήρησης των δεδομένων σας: Σας ενημερώνουμε ότι η «ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ» ΑμΚΕ διατηρεί τα δεδομένα σας για δέκα (10) έτη από 
εκάστη επίσκεψή σας εκ της ανάγκης διαφύλαξης της παροχής της ενδεδειγμένης υπηρεσίας.

· Ενημέρωση για περαιτέρω μικρής έκτασης επεξεργασίας: Σας ενημερώνουμε ότι τα αρμόδια τμήματα μας οφείλουν να επεξεργαστούν απλά προσωπικά δεδομένα σας (Όνομα, Επίθετο, Διεύθυνση, Πατρώνυμο, Τηλέφωνό, Ημερομηνία Γέννησης, Ασφαλιστικό φορέα, Είδος ασφάλειας, ΑΜΚΑ, email, ΑΦΜ, ΑΔΤ, Ασφαλιστική Ικανότητα) ή και περιορισμένα δεδομένα υγείας (ενδεικτικά: είδος διαγνωστικής εξέτασης, εξιτήριο, αναλυτικές χρεώσεις παρεχόμενων υπηρεσιών  και φαρμάκων) προκειμένου να πραγματοποιηθεί κοστολόγηση των υπηρεσιών που σας παρέχουμε για τους δημόσιους ασφαλιστικούς/εποπτεύοντες  φορείς. Η μη παροχή εκ μέρους των ανωτέρω δεδομένων καθιστά αδύνατη την παροχή των υπηρεσιών μας.


Υπογραφή Εξυπηρετούμενου
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