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	προταση δημοσιοποιησησ θεματων θορυβου στην ηλεκτρονικη σελιδα θεματων του δημου 


Στα πλαίσια της πρότασης δημοσιοποίησης των θεμάτων θορύβου στην ηλεκτρονική σελίδα θεμάτων του δήμου προτείνεται η ενεργή συμμετοχή σε προγράμματα έρευνας απόψεων πολιτών και προβλημάτων τους σε σχέση με τον θόρυβο. Αυτό μπορεί να γίνει μέσο ερωτηματολογίου που θα δημοσιευτεί την σελίδα του δήμου και θα είναι δυνατόν να συμπληρωθεί από τους πολίτες. Έτσι ώστε η δημοτική αρχή να μπορεί να συλλέξει στοιχεία που αφορούν τα προβλήματα των δημοτών σε σχέση με τον θόρυβο.

Επίσης στα πλαίσια της ενημέρωσης του κοινού μέσο της ιστοσελίδας του Δήμου θα μπορούσαν να δημοσιευθούν σχετικά με τον θόρυβο άρθρα, χάρτες, νομοθεσίες κ.λ.π.     
Στην συνέχεια παρουσιάζεται ένα ερωτηματολόγιο το οποίο δημοσιεύεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.noise-pollution.gr δημιουργείσαι ερευνητική ομάδα του πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και 
Ερωτηματολόγιο σχετικά με την Ενόχληση από τον Θόρυβο και την Αναγκαιότητα της Ηχοπροστασίας. 

Το Ερωτηματολόγιο διατέθηκε στο πρόγραμμα από το Υπουργείο Περιβάλλοντος της Γερμανίας και αποτελεί ένα κοινό μέσο συλλογής πληροφοριών για πολλούς οργανισμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης που ασχολούνται με το θόρυβο.
Τα αποτελέσματα της χρήσης του θα αποσταλούν στον φορέα που το διέθεσε προκειμένου να ενταχθούν στο σύνολο των αποτελεσμάτων από όλες τις Ευρωπαϊκές χώρες. Τμήματα του Ερωτηματολογίου αφορούν την Ελλάδα και θα χρησιμοποιηθούν για την εξαγωγή συμπερασμάτων τοπικού χαρακτήρα.

Ερώτηση 1:

Πόση πιστεύετε ότι είναι η ενόχληση κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα, από τις παρακάτω πηγές θορύβου στην περιοχή της κατοικίας σας;
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	Των γειτόνων
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Ερώτηση 2:


Πόση πιστεύετε ότι είναι η ενόχληση κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα από το σύνολο των πηγών θορύβου στην περιοχή της κατοικίας σας;
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Ερώτηση 3:

Μπορείτε να ακούσετε τους γείτονες σας μέσω των τοίχων ή των δαπέδων του σπιτιού σας;
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Ερώτηση 4:

Πόσο σημαντικό ζήτημα θεωρείται τον διαχωρισμό των ενοχλητικών χρήσεων (κυρίως βιοτεχνίες και κέντρα διασκέδασης) από τις κατοικίες;
	Θεωρώ τον διαχωρισμό των ενοχλητικών χρήσεων (κυρίως βιοτεχνίες και κέντρα διασκέδασης) από τις κατοικίες
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Ερώτηση 5:

Πόσο σημαντικό ζήτημα θεωρείτε την εφαρμογή κανονισμών ηχομόνωσης στα κτίρια και τον αυστηρό έλεγχο της εφαρμογής του;
	Θεωρώ την εφαρμογή των κανονισμών ηχομόνωσης στα κτίρια και τον αυστηρό έλεγχο της εφαρμογής τους
	Εξαιρετικά σημαντικό
	Πολύ σημαντικό
	Μέτρια σημαντικό
	Λίγο σημαντικό
	Καθόλου σημαντικό
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Ερώτηση 6:

Τι αύξηση του κόστος αγοράς ή κατασκευής θα δεχόσασταν για μία ολοκληρωμένη ηχομόνωση της κατοικίας σας;
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